

# 鄢陵县 专版

许昌报业传媒集团  
鄢陵县教体局 联合主办

## 鄢陵县安陵镇新庄小学专版

### 我是文明好少年

鄢陵县安陵镇新庄小学 三(2)班 韩锦果

我是一位性格开朗、活泼可爱的小姑娘,我的名字叫锦果。在父母和老师的教育下,我养成了良好的生活习惯。在校园里,我是老师教育的践行者,爱护校园的一草一木,不乱扔纸屑,不随地吐痰,不说脏话,关爱同学,帮助同学,团结同学,见到老师主动打招呼,遇见学生热情地打招呼,并且经常使用文明用语。

在课堂上,我认真听老师讲课,积极回答老师提出的问题,遇到不清楚的

课下再向老师请教。在家里,我是妈妈的小帮手,认真积极地完成家庭作业,并且帮妈妈做一些力所能及的事情。坚持自己的事情自己做。在街上遇到需要帮助的人,我都会尽自己所能去帮助他们。

当然我也有不足的地方,以后要多学习其他同学的优点,做大家心目中的文明好少年。

(辅导老师 王宏锋)

### 幸福的蚯蚓

鄢陵县安陵镇新庄小学  
六(2)班 韩潇潇

“我是一条幸福的蚯蚓,啾啾啾啾!”我每天唱着欢快的歌,在土地里快活地钻来钻去。我长着细长的身躯,朴实的外表。别看我长得丑,但我的作用可不小。我可以帮助人们翻土,让原本僵硬的土地变得松软。我有很强的生命力,即使被一分为二,却还能变成两条蚯蚓继续生活下去。所以我觉得自己很伟大也很幸福。

我也有烦恼的时候,因为总是有人误会我。记得有一次,我正在快乐地翻土,不知从哪儿跳出一个小孩儿,伸手把我抓了起来。后来,他把我交给了他的爸爸说:“爸爸,我抓到了一只吃庄稼的害虫。”他说着还准备把我四分五裂。我慌了,可是在帮助你们翻土啊,你们怎么把我当成害虫了呢?我心里难过极了。还是他爸爸英明,对儿子说:“这哪里是什么害虫呀?它是为我们翻土的益虫,快把它放了吧。”这次真的是有惊无险,我被放回了土地里。

每当我看到自己辛苦翻过的土壤里长出那么好的庄稼,看到我的辛苦被人们所认可,我心里美滋滋的。我愿做一只幸福的蚯蚓。

(辅导老师 黄秋娟)

### 吹泡泡

鄢陵县安陵镇新庄小学  
四(2)班 张靖爽

今天的作文课,老师带着我们做了一个有趣的游戏,叫吹泡泡,大家都非常兴奋。

吹泡泡游戏开始了,老师把我们分成两组,一组参加吹泡泡游戏,一组当观众。我和我的同伴先把吸管拿出来,再把吸管蘸一蘸肥皂水。我鼓起腮帮子吹了起来,泡泡争先恐后地从吸管里跑了出来,泡泡在空中追逐打闹。我吹的泡泡有的像一串串彩色的玻璃球,有的像一串串珍珠项链,还有的像晶莹剔透的彩色大气球……一阵风吹来,泡泡随着风向空中飞去,像一只只五彩的蝴蝶在空中飞舞,在太阳光的照射下发出了五彩缤纷的光芒,好看极了。虽然泡泡吹得不大,但我感到非常开心。

淘气的同学们看到空中飞舞的泡泡,有的用手抓,有的用脚踢,还有的用手扇,教室里充满了欢声笑语,大家开心极了。

(辅导老师 张霞)

### 酸甜苦辣都是歌

鄢陵县安陵镇新庄小学 六(2)班 腾心畅

生活是一首歌,唱尽了人间的酸甜苦辣和喜怒哀乐。我的生活也是这样,被生活中的酸甜苦辣环绕着。

酸

邻居家的小女孩儿,每天去超市都会买很多零食,每次看到她我心里就非常羡慕,可是问妈妈要钱妈妈总是不给我。每当看到此景,我心里总是有说不出的酸味。

甜

当我考了好的分数时,老师会表扬我,妈妈也会表扬我,那种飘飘然的感觉真是令人心旷神怡,我心里比吃了蜜还要甜。

苦

有一次弟弟把家里弄得乱七八糟,我实在看不下去了,就想着把家里打扫一下。谁知妈妈回来后,弟弟恶人先告

状,说是我把地弄脏的,妈妈不分青红皂白地批评了我一顿,我真是哑巴吃黄连——有苦说不出。

辣

有一次该我们组扫地了,我却因为贪玩,和几位同学在跳皮筋。我们正玩得起劲,大老远看到老师来了。我赶忙拿起扫帚扫起地来,老师走到我面前看我扫得那么干净,就在班里表扬了我。虽然没有听到同学们议论我,但是我的脸还是红了,脸上感觉烧得火辣辣的。

这就是我的酸甜苦辣四部曲,经历了这些酸甜苦辣,才有了我的不断进步,才有了我精彩的人生。酸甜苦辣真是一首奇妙的歌!

(辅导老师 黄秋娟)

### 难忘的第一次

鄢陵县安陵镇新庄小学 六年级 梁嘉琪

回想起我第一次滑雪的情景,仍历历在目。所有的记忆都印在脑海,让我难忘。

我们这里的冬天虽然很冷,但很少下雪。听说平顶山有一个大的滑雪场,我和姐姐还有她大学的同学决定去玩。

到了滑雪场的大厅,我们就去服务台领了几张卡,拿着卡就可以领滑雪板和滑雪杖,还有护目镜和头盔及一个大鞋子。穿好了装备,我们几个像企鹅一样,真有趣。

站在滑雪坡的最高端,望着那一眼望不到头的雪坡底端,我不由得紧张害怕起来,心里像揣只小白兔一样怦怦直跳,脚不停地颤抖。“别怕,别怕,勇敢点。”姐姐在一旁不断地鼓励我。听了姐姐的一番话,我变得镇定了,便双手一撑,向下滑去。突然,我脚下一滑,像滚雪球一样滚了下来。幸亏我戴了头盔和

护目镜及护具,要不然我早已成了“落雪鸡”了。姐姐看见后急忙把我扶起来。

我站在那里看着其他小朋友那么流畅地滑下去,心里不由得感到一阵羞涩。于是,我下定决心一定要学会滑雪。

我找回了自信,克服困难继续练。在我一遍又一遍的练习中,一上午便过去了。我觉得练得差不多了,便自告奋勇地说:“我要不然带头儿,你们依次拉着我的肩下去,可以吗?”“可以!当然可以!”大家开心地说。说完,我们便排着队滑了下去。这一次,我竟然没有拿滑雪杖,就这么轻松地滑下去了。真是功夫不负有心人,我居然学会了滑雪,心里美滋滋的。这真是“世上无难事,只怕有心人”。

虽然这是我第一次滑雪,但让我终生难忘。

(辅导老师 李慧霞)

### 购物袋的自白

鄢陵县安陵镇新庄小学  
六(2)班 孙奥璞

大家知道我是谁吗?我就是人人离不了的购物袋。我的出生很简单,外表并不华丽,形状也多样。我出生以后,一些叔叔阿姨把我带到了一个个超市,安放在重要位置,等着被人领走。在我前面还有两个姐姐也在等着被人们所利用。但是我们3个的愿望不同,第一个姐姐爱漂亮,她的愿望是要装一大袋化妆品。第二个姐姐爱学习,她的愿望是装一大袋文具。而我和她们两个的愿望不同,我的绰号是“贪吃大王”,我喜欢零食,所以我的愿望是装一大袋零食。

过了不久,两位姐姐都实现了自己的愿望,被人带走了。我等了好久,终于有一位叔叔愿意拿我了,可他拿着我走向了水果区,我有点儿失望。他好像知道我的心思一样,看了看水果又来到了零食区,并且在我的怀里装了许多零食。太好了,我终于实现了我的愿望。

我原以为被主人带到了家里就可以安安静静地住一段时间,可是他把零食拿出来以后把我扔进了垃圾桶。我又被进行了二次加工,我的人生好短暂啊!

我想告诉人们,我还有很多用途的,不要用完一次就把我丢掉。请珍惜我们的生命吧!我们也需要珍惜和关爱。

(辅导老师 黄秋娟)



关注小记者微信  
了解活动动态  
参与更多精彩